



Posudek bakalářské práce

Jméno studenta:

Vedoucí BP:

Ak. rok:

Kateřina Stupnická

Ing. Miloslava Kubičková, Ph.D.

2016/2017

Analýza komunikačního mixu firmy ABC

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	5
2	Splnění cílů práce	4
3	Teoretická část práce	6
4	Praktická část práce (analytická část)	5
5	Praktická část práce (řešící část)	4
6	Formální úroveň práce	6
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		30

Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTC)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

BP na téma „Analýza marketingového mixu“ je v souladu se studovaným oborem.

Práce vychází z dostatečného množství literárních a internetových zdrojů. Teoretická i praktická část BP je v souladu.

V práci se vyskytují některé formální nedostatky (nedostatečné využití některých stran – např. 24, 29, 39, 44 – 47 atd.), nepřehlednost při značení nového odstavce (např. s. 54) a několik gramatických chyb.

Praktická část v úvodu popisuje firmu a její historii. Následuje kapitola, která analyzuje současný marketingový mix a analýza SWOT.

Stěžejní částí práce je návrh a doporučení na zlepšení marketingového mixu. Některé návrhy nejsou propracované a dotažené a je otázkou, vzhledem k absenci vyjádřených finančních nákladů, zda na ně firma vůbec má dostatečné finanční zdroje.

V práci se objevuje rozpor při analýze distribuce s. 59 a závěrečném zhodnocení v závěru práce.

Přes uvedené nedostatky doporučuji práci k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Na s. 58 píšete, že rádio Impuls má týdenní poslechovost 1856 posluchačů. Není to málo?
2. Může firma dle legislativy prodávat v ČR i za jiné peněžní jednotky než Kč?
3. Chybí finanční náklady některých Vašich doporučení (sponzoring, modernizace logistiky, mzdové náklady na nového zaměstnance ...). Doplníte pro obhajobu.
4. Home office je nabízen všem zaměstnancům? Stačí skutečně jen Vámi uvedené podmínky na s. 54?

BP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG/Portál. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že BP není plagiát.

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.

X

Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).

Ve Zlíně dne: 19. května 2017

Milolana Kubíčková

podpis hodnotitele BP